
SDG Cieľmi udržateľného rozvoja (SDG) Organizácie Spojených Národov v 
udržateľnostných politikách. 
 
Naša organizácia zaviazaná k udržateľnosti, a to nielen v ekologickom smere, ale aj 
sociálnom a ekonomickom. V rámci Agenda OSN 2030 sme integrovali do našej stratégie a 
operácií ako rámec, ktorý pomáha vytvárať hospodársky prosperujúci, sociálne inkluzívny a 
ekologicky udržateľný svet. 
 
SDG 3 Zdravie a blaho: Bezpečné a zdravé pracovné a životné podmienky pre zamestnancov 
a spoločnosti zabezpečujú pravidelné školenia. Investujeme do prevencie chorôb použitím 
OOPP, a podporujeme športovanie v organizácii.  
 
SDG 5 a 9 : Rovnosť pohlaví OZE Solutions a.s.sa zaväzuje k kariérnemu postupu žien a 
vytváraniu pozitívnych a kariérnych podmienok pre ženy. Spoločnosť OZE Solutions a.s. 
preto považuje za úlohu dosiahnuť cieľ, aby ženy a muži v spoločnosti OZE Solutions a.s. 
mali príležitosti rozvíjať sa podľa svojej kvalifikácie a aby bola odstránená alebo vyvážená 
akákoľvek existujúca diskriminácia žien.  Skutočné rovnaké zaobchádzanie so ženami a 
mužmi a kariérny postup žien sa primerane odzrkadlia v personálnej politike OZE Solutions 
a.s., najmä v posilňovaní rodových kompetencií všetkých zamestnancov OZE Solutions a.s.. 
Je to dôležitá povinnosť pre osoby na riadiacich pozíciách a je v súlade s firemnými 
hodnotami OZE Solutions a.s.. 
 
SDG 6 Čistá voda a hygiena : Využívame vodu zodpovedne a minimalizujeme svoj vplyv na 
vodné zdroje. Používame technologické zlepšenia, časové ventily, pohybové senzory a ďalšie 
opatrenia na minimalizáciu straty vody. Dažďovú vodu z 50 % striech zachytávame na 
pozemku vybudovanými trativodmi. 
 
SDG 8: Dôstojná práca a ekonomický rast - Naša firma sa snaží vytvárať kvalitné pracovné 
miesta, ktoré rešpektujú ľudské práva, podporujú profesionálny rast a prispievajú k sociálnej a 
ekonomickej stabilite. Kontinuálne zlepšujeme naše pracovné prostredie a podmienky a 
podporujeme princípy férovej práce. 
 
SDG 10: Zníženie nerovnosti - Usilujeme sa znížiť nerovnosti na všetkých úrovniach. To 
zahŕňa podporu ekonomickej inklúzie, rovných príležitostí a neredukovania diskriminácie. 
Sme zaviazaní prijímať opatrenia na podporu sociálnej, ekonomickej a politické mobility 
našich zamestnancov a komunít, v ktorých pôsobíme. 
 
SDG 11: zameraný na udržateľnú a odolnú urbanizáciu – Zameriavame sa na rovnováhu 
medzi rastom a ochranou životného prostredia, sociálnou inklúziou, kvalitnými službami a 
odolnosťou voči klimatickým zmenám. Podporujeme výsadbu stromov medzinárodne aj 
lokálne. V rámci vašej organizácie prispievame k dosiahnutiu cieľa SDG 11, ktorý sa zaoberá 
udržateľnou a odolnou urbanizáciou. 
 
SDG 12 Zodpovedná spotreba a výroba - minimalizujte odpady a znečistenie v našej 
organizácii a podporujeme udržateľné spotrebné vzorce. Máme zavedené recyklačné 
programy, minimalizujeme odpad a podporujeme udržateľné obaly, robíme zodpovedné 
nakupovanie surovín. 
 



SDG 13 naša spoločnosť zaviedla všetky dostupné opatrenia na boj proti zmene klímy, 
s verejným záväzkom dosiahnuť uhlíkovú neutralitu v roku 2025 a udržiavať túto neutralitu 
počas fungovania spoločnosti. 
 
SDG 14 sa zameriava na ochranu oceánov – naša spoločnosť nemá priamy ani nepriamy 
dopad na moria a oceány.  
 
SDG 15 na ochranu ekosystémov na zemi : 
- Implementujte opatrenia na minimalizáciu vlastných emisií a prechádzame na obnoviteľné 
energetické zdroje. Investujte do energeticky účinných technológií a procesov 
a minimalizujeme našu uhlíkovú stopu 
- Podporujeme udržateľné lesníctvo a obnovu lesov, ochranu biodiverzity, zlepšenie riadenia 
pôdy a boj proti nezákonnému a škodlivému pôsobeniu voči prírode.  
- Informujeme svojich zamestnancov a zákazníkov o zmene klímy a o dôležitosti týchto 
cieľov a podporujte ich aktívne zapojenie do našich aktivít. 
- Nadväzujeme a podporujeme partnerstvá s inými organizáciami, občianskou spoločnosťou a 
vládnymi inštitúciami na dosiahnutie týchto cieľov.  
 
Spoločnými silami vieme dosiahnuť väčší vplyv dosiahnuť tieto ciele udržateľného rozvoja 
(SDG), aby sme ochránili našu planétu a životné prostredie pre budúce generácie. 
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